
Jméno Kategorie Odkud
Balogová Ester Dívky mladší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Forsztáková Kristýna Dívky mladší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Gáborová Jessica Dívky mladší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Harvanová Soňa Dívky mladší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Hubačová Eva Dívky mladší A ZŠ a MŠ při nemocnici Kadaň
Kačírková Mia Dívky mladší A SK Parta – oddíl Štětí
Kotěrová Eva Dívky mladší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Miková Alena Dívky mladší A SK Parta – oddíl Štětí
Mirgová Anna Dívky mladší A Dětský domov, Základní škola a Střední škola Žatec
Pušková Monika Dívky mladší A Dětský domov a ZŠP Dlažkovice
Sendrejová Jarmila Dívky mladší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Sikytová Veronika Dívky mladší A ZŚ speciální, ZŠ praktická a Praktická škola Litoměřice
Stejskalová Martina Dívky mladší A SK Parta – oddíl Štětí
Stojková Izabela Dívky mladší A Dětský domov a ZŠP Dlažkovice
Svědínková Markéta Dívky mladší A SK Parta – oddíl Štětí
Zimmermannová Iva Dívky mladší A ZŚ speciální, ZŠ praktická a Praktická škola Litoměřice
Šarajová Karolína Dívky mladší A SK Parta – oddíl Štětí
Šlosserová Tereza Dívky mladší A ZŠ praktická, Neklanova 1807, Roudnice nad Labem
Žigmundová Linda Dívky mladší A SK Parta – oddíl Štětí



Jméno Kategorie Odkud
Baláž Jan Chlapci mladší A ZŠ a MŠ při nemocnici Kadaň
Bukaj Antonio Chlapci mladší A ZŠ a MŠ při nemocnici Kadaň
Cina Ondřej Chlapci mladší A ZŚ speciální, ZŠ praktická a Praktická škola Litoměřice
Ficzu Jan Chlapci mladší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Gabčo Pavel Chlapci mladší A ZŠ praktická, Neklanova 1807, Roudnice nad Labem
Havran Roman Chlapci mladší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Homolka Ondřej Chlapci mladší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Horký Dušan Chlapci mladší A SK Parta – oddíl Štětí
Kanči Martin Chlapci mladší A ZŠ a MŠ při nemocnici Kadaň
Kotěra Milan Chlapci mladší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Kouba Matyáš Chlapci mladší A ZŠ a MŠ při nemocnici Kadaň
Lakatoš Dominik Chlapci mladší A ZŠ a MŠ při nemocnici Kadaň
Mikel Karel Chlapci mladší A SK Parta – oddíl Štětí
Peter Daniel Chlapci mladší A DD, ZŠ a SŠ, Duchcov
Peter Radek Chlapci mladší A DD, ZŠ a SŠ, Duchcov
Rosocha Jaroslav Chlapci mladší A ZŚ speciální, ZŠ praktická a Praktická škola Litoměřice
Schoř Sebastian Chlapci mladší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Sendrej Erik Chlapci mladší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Sendrej Robert Chlapci mladší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Vitásek Tomáš Chlapci mladší A ZŚ speciální, ZŠ praktická a Praktická škola Litoměřice
Šariška Lukáš Chlapci mladší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice



Jméno Kategorie Odkud
Demeter Michal Chlapci mladší B Spec ZŠ a Spec MŠ Děčín
Venhauer Filip Chlapci mladší B Spec ZŠ a Spec MŠ Děčín



Jméno Kategorie Odkud
Angermayerová Sára Dívky starší A ZŠ a MŠ při nemocnici Kadaň
Balogová Kristýna Dívky starší A DD, ZŠ a SŠ, Duchcov
Bartlová Petra Dívky starší A Dětský domov, Základní škola a Střední škola Žatec
Gáborová Marika Dívky starší A Dětský domov a ZŠP Dlažkovice
Kopecká Tereza Dívky starší A DD, ZŠ a SŠ, Duchcov
Kozlová Karolína Dívky starší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Novotná Karolína Dívky starší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Plačková Karolína Dívky starší A ZŚ speciální, ZŠ praktická a Praktická škola Litoměřice
Vaňková Lucie Dívky starší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Šarišská Natálie Dívky starší A ZŚ speciální, ZŠ praktická a Praktická škola Litoměřice
Šeráková Sabina Dívky starší A ZŠ praktická, Neklanova 1807, Roudnice nad Labem
Šlosserová Olga Dívky starší A ZŠ praktická, Neklanova 1807, Roudnice nad Labem
Žigmundová Michaela Dívky starší A SK Parta – oddíl Štětí



Jméno Kategorie Odkud
Novotná Nela Dívky starší B Spec ZŠ a Spec MŠ Děčín
Popušová Lucie Dívky starší B Spec ZŠ a Spec MŠ Děčín



Jméno Kategorie Odkud
Dunko Lukáš Chlapci starší A ZŠ praktická, Neklanova 1807, Roudnice nad Labem
Fořt Václav Chlapci starší A ZŚ speciální, ZŠ praktická a Praktická škola Litoměřice
Gábor Julius Chlapci starší A Dětský domov a ZŠP Dlažkovice
Hergesell Miroslav Chlapci starší A SK Parta – oddíl Štětí
Hofman Daniel Chlapci starší A ZŠ a MŠ při nemocnici Kadaň
Janata Tomáš Chlapci starší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Páv Miroslav Chlapci starší A SK Parta – oddíl Štětí
Redai Martin Chlapci starší A ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Samko Erik Chlapci starší A DD, ZŠ a SŠ, Duchcov
Staněk Daniel Chlapci starší A ZŠ a MŠ při nemocnici Kadaň
Stojka Erik Chlapci starší A ZŠ praktická, Neklanova 1807, Roudnice nad Labem
Tirpák Martin Chlapci starší A Dětský domov, Základní škola a Střední škola Žatec
Řeháček Michal Chlapci starší A Dětský domov a ZŠP Dlažkovice



Jméno Kategorie Odkud
Ferko Oliver Chlapci starší B Spec ZŠ a Spec MŠ Děčín
Knor Patrik Chlapci starší B Spec ZŠ a Spec MŠ Děčín
Milák Tomáš Chlapci starší B Spec ZŠ a Spec MŠ Děčín



Jméno Kategorie Odkud
Fiedler Filip Junioři A DD, ZŠ a SŠ, Duchcov
Parzinger Patrick Junioři A SK Parta – oddíl Štětí
Čonka Rudolf Junioři A DD, ZŠ a SŠ, Duchcov



Jméno Kategorie Odkud
Fefrčík Filip Junioři B SK Parta – oddíl Štětí
Haták Tomáš Junioři B SK Parta – oddíl Štětí
Müller Michal Junioři B SK Parta – oddíl Štětí
Novotný Martin Junioři B ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Rigo Zdeněk Junioři B ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Růžička Jan Junioři B ZŠS, ZŠP a PŠ Litoměřice, detaš. pr. Lovosice
Šimánek Dominik Junioři B SK Parta – oddíl Štětí
Štefan Alex Junioři B Dětský domov a ZŠP Dlažkovice


